Installation Guide

Cable Runway Center Support Kit

Models: SRLCNTRSPPT12, SRLCNTRSPPT18

The SRLCNTRSPPT12/18 simplifies ceiling installation of runway by creating a single point of attachment.

Espanol 2 ¢ Francais 3 * Pycckun 4

-
U \m, =) &3 \=g
Center Support Threaded Rod 5/8-11 Hex Nut 5/8 Lock Washer M8 J-Bolt M8 Lock Washer M8 Hex Nut
Bracket (x1) Cover (x1) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2)

& Threaded Rod
Not Included

Cable Ladder
Not Included

Use appropriate fasteners (not
included) to secure the bracket.
Use suitable mounting means
when installing to cinder block,
concrete, drywall or wood studs.

T The mounting surface must
@ be able to safely support the
@ combined load of the equipment.

Tripp Lite Center Support Kit Raceway Width
SRLCNTRSPPT12 12”7 (300 mm)
SRLCNTRSPPT18 18” (460 mm)

rmpp LITE ®

[xceHerce

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
Copyright © 2018 Tripp Lite. All rights reserved.



Guia de Instalacion

Juego de Soporte Central para Canaleta para Cable
Modelos: SRLCNTRSPPT12, SRLCNTRSPPT18

El SRLCNTRSPPT12/18 simplifica la instalacién en techo de la canaleta al crear un Unico punto de fijacion.

English 1 * Francais 3 * Pycckun 4

Lista de Partes

&
U et > &3 =
Soporte de Cubierta de Tuerca Hexagonal Arandela de Tornillo en J M8 Arandela de Tuerca
Apoyo Central Varilla Roscada de 5/8-11 (x2) Seguridad de (x2) Seguridad M8 Hexagonal M8
(x1) (x1) 5/8" (x2) (x2) (x2)

& Varilla Roscada
No Incluida

Escalerilla para
Cables No
Incluida

La superficie de instalacion debe ser
capaz de soportar el peso combinado
de los equipos. Use sujetadores
adecuados (no incluidos) para fijar el
soporte. Use los medios de soporte
adecuados al instalar en bloques

de concreto, concreto, tablarroca o
travesanos de madera.

®
&
b

Juego de Soporte Central de Tripp Lite Ancho de la Canaleta
SRLCNTRSPPT12 305 mm [127]
SRLCNTRSPPT18 457 mm [18”]

TRIPP LITE ®

Mdnufdc(urd

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
Copyright © 2018 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
2



Guide d'installation

Trousse de support central pour course de cables
Modéles : SRLCNTRSPPT12, SRLCNTRSPPT18

Le SRLCNTRSPPT12/18 simplifie l'installation au plafond de courses de cables en créant un seul point de fixation.

English 1 « Espanol 2 * Pycckun 4

Liste des pieces

&

U \m/ =) &3 =
Support central Couvercle de tige Ecrou hexagonal Rondelle d'arrét Boulon en J M8 Rondelle d'arrét Ecrou hexagonal
(x1) filetée (x1) 5/8-11 (x2) 5/8 (x2) (x2) M8 (x2) M8 (x2)

Assemblage

& Tige filetée non
incluse

Echelle & cables
non incluse

fixations appropriées (non incluses)

pour retenir le support. Utiliser des
moyens de montage appropriés pour une
installation sur des blocs de béton de
machefer, du béton, des cloisons séches
ou des colombages en bois.

Y

La surface de montage doit pouvoir
@ supporter sans risque la charge
@ combinée de I'équipement. Utiliser des

Trousse de support central Tripp Lite Largeur de la course
SRLCNTRSPPT12 300 mm (12 po)
SRLCNTRSPPT18 460 mm (18 po)

TRIPP LITE

\ndusmeHe

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Droits d'auteur © 2018 Tripp Lite. Tous droits réservés.
3



PykoBoACTBO N0 yCTaHOBKe

KomnnekT LeHTpanbHbIX KpenneHnuit ana KabenbHoro Tpana
Mopenu: SRLCNTRSPPT12, SRLCNTRSPPT18

Komnnekr kpennexuii SRLCNTRSPPT12/18 ynpoLuaet npoLecc NOTo0uHOr0 MOHTaa KabenbHOro Tpana 3a CYeT ero 0AHOTOUEUHOT0 KpenneHus.

English 1 <Espanol 2 ¢ Francais 3

Komnnekrauyusa
&
S S
U et =S &3 =
LleHTpanbHbIi Konnaukosas raiika LlecturpaHHas raiika KonTpuaiiba 5/8 (2 wr.) Kptoukooii 6ont M8 KonTpLaiiba M8 (2 wr.) [ecTurpaHHas raika
OMOPHbI KPOHLUTENH I wnunbku (1 wr.) 5/8-11 (2 wr.) (2uwr) M8 (2 wr.)
(1Twr.)

Mopanok c6opku

g Lnunbka B KomnnekT
He BXoauT

KabenbHblil pan B
KOMMIEKT He BXOANT

KPOHLTelHa NCnonb3yiiTe NoAxoAALye Ans
370 Lienn KpenexHbie AeTany (B KOMNAEKT
NOCTaBKy He BXoAAT). Ipy Kpennexum K

6eTOHY, LNaKo6eTOHY, MNCOKAPTOHY MK
CTOIiKaM JiepeBsHHOr0 KapKaca uenonb3yiire
COOTBETCTBYIOLME MOHTAXHbIE NPUCNOCO6neHNA.

T MoHTaHasA NOBEPXHOCTb JOMMHA C 3anacom
@ Bbli€PXMBaATb CYMMapPHYI0 HarpysKy,
@ co3aBaemyro oGoponBauueM. [ina kpennenua
D

Tripp Lite KomnneKT ueHTpanbHbIX Kpennexui Ilinpuna kabenbHoro Tpana
SRLCNTRSPPT12 300 Mm
SRLCNTRSPPT18 460 MM

KauecTsa

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

OxpaHsetca aBTopckum npaom © 2018 Tripp Lite. Mepeneuatka 3anpeLyaetca.

4 1804123 93-3843_revh



